

**2012 至 2015 年度油尖旺區議會
社區建設委員會工作進度報告**
(會議於 2013 年 2 月 1 日舉行)

編號	議題	採取行動、建議和要求	負責部門或機構
CBC 1	油尖旺區議會撥款截至 2013 年 1 月 22 日的財政狀況	委員備悉油尖旺區議會撥款截至 2013 年 1 月 22 日的財政狀況。	—
CBC 2	特定團體申請 2013 至 2014 年度區議會撥款	委員通過撥出區議會款項 254,978 元，供三個特定團體舉辦九項活動。	—
CBC 3	非特定團體/互相委員會/業主立案法團/業主委員會申請 2013 至 2014 年度區議會撥款(第一期)	委員通過撥出區議會款項 700,021 元，供 51 個非特定團體及互助委員會/業主立案法團/業主委員會在 2013 年 4 月至 6 月期間舉辦 66 項活動。	—
CBC 4	油尖旺區撲滅罪行委員會申請區議會撥款舉辦「大廈保安改善宣傳活動」及「關注色情事業滋擾民居研討會」	委員通過從區議會撥款分別撥出 17,200 元及 33,690 元，供油尖旺區撲滅罪行委員會舉辦「大廈保安改善宣傳活動」及「關注色情事業滋擾民居研討會」。	—

編號	議題	採取行動、建議和要求	負責部門或機構
CBC 5	中九龍幹線 — 重置油麻地警署	警方代表向委員介紹油麻地警署重置計劃。	警務處
CBC 6	關注油麻地警署搬遷對區內治安的影響	<p>有議員反映居民希望於油麻地警署重置後，在現址警署設立長期報案室，警方表示會積極跟進此訴求，並強調區內的警力覆蓋率不會因為該警署重置而改變。</p> <p>委員一致支持油麻地警署重置計劃。</p>	
CBC 7	介紹金融糾紛調解中心有限公司（“調解中心”）	<p>調解中心代表簡介該中心的成立目的及服務範圍，並建議議員在區內遇有金融爭議個案時，可呼籲爭議雙方向調解中心求助，循法律訴訟以外的途徑解決糾紛。</p> <p>有議員建議調解中心考慮免費提供服務，讓更多有需要的人士受惠。此外，有議員關注調解中心的獨立性，調解中心代表申明，該中心董事會的官方成員只會監察中心的日常管理和運作，但不會干預該中心作出仲裁。</p>	—
CBC 8	要求打擊不良街頭行銷滋擾	<p>委員冀盼警方和相關部門加強合作，打擊街頭行銷的滋擾行爲。</p> <p>警方代表表示，警員會到場勸阻或警告行銷者，或採取其他適當行動，防止市民受滋擾。此外，為免街頭行銷者聞風先遁，警方會考慮多派遣便裝人員在街上巡邏。</p>	警務處 食環署

編號	議題	採取行動、建議和要求	負責部門或機構
CBC 9	要求政府活化油尖旺區天橋底善用天橋底空間	<p>委員關注區內天橋底空間的運用情況。有委員認為西九龍走廊天橋底部分空間進行綠化，部分空地則用作電單車泊位，規劃並不協調。此外，有委員指出大角咀道天橋底出現露宿者和衛生環境問題，請相關部門作出改善。</p> <p>規劃署表示會研究綠化大角咀道天橋和荔枝角道天橋橋底的可行性，並會通知社會福利署(“社署”)和食物環境衛生署(“食環署”)跟進大角咀道天橋底的問題。</p>	規劃署 社署 食環署 運輸署 警務處
CBC 10	繼續跟進興建奧運主題公園時間表	<p>委員要求盡快興建奧運主題公園，康樂及文化事務署(“康文署”)表示正輪候向立法會申請撥款進行有關工程，惟立法會暫時未有確實討論有關撥款文件的時間表。</p>	康文署
CBC 11	強烈反對公務員診所搬離油麻地	<p>委員關注九龍公務員診所遷往土瓜灣填海區庇利街聯用綜合大樓，交通不便，建議在港鐵沙田至中環線落成前，繼續保留現時的九龍公務員診所。</p> <p>衛生署代表表示，公務員事務局及衛生署已透過不同渠道，就九龍公務員診所搬遷計劃徵詢公務員團體的意見，當時並沒有收到反對意見。</p>	—

會上通過討論文件中「就公務員診所遷離油麻地，表示反對，並爭取保留公務員診所服務於油麻地」的動議。

CBC 12

關注尖沙咀中間道
停車場轉為商業發
展用途

油尖旺民政事務處(“民政處”)與規劃署正積極在區內物色適合地點興建社區會堂。

民政處
規劃署

規劃署會把 2013 年 1 月 17 日交通運輸委員會和是次社建會會議收集所得的意見，轉交城市規劃委員會考慮。

委員通過以社建會名義致函規劃署署長，要求在尖沙咀中間道停車場原址重建的建築物預留地方供作社區會堂設施，信件副本並會抄送民政事務局局長備閱。

CBC 13

其他事項：

視察首次獲區議會
撥款資助機構舉辦
的活動

委員備悉在本期的撥款申請中，共有四項為首次獲區議會撥款資助機構舉辦的活動。

—

油尖旺區議會秘書處

2013 年 3 月